Adaptační kurz Veltrusy 2020 

Milí studenti, přinášíme Vám informace o Vašem prvním společném výjezdu, jehož hlavním posláním je seznámení se s novým kolektivem a orientační nastavení učebních strategií, které budete moct využít během svého studia.

Třída 1A a 1B pojede ve dnech 2.–3. 9., třída 1C a 1D ve dnech 3.–4. 9. 2020.

Informace pro 1A a 1B
Sejdeme se na Zámku Veltrusy v 10.00 – v parku před Oranžerií. Skončíme následující den v 16.00, opět před Oranžerií. Cestu tam i zpět si studenti koordinují sami – na hromadném přesunu se můžete domluvit.

Informace pro 1C a 1D
Sejdeme se na Zámku Veltrusy ve 14.30 – v parku před Oranžerií. Skončíme následující den v 17.30, opět před Oranžerií. Cestu tam i zpět si studenti koordinují sami (na hromadném přesunu se můžete domluvit).

Stravování je zajištěno v restauraci Zámku Veltrusy. Prosím, pokud máte nějaké omezení (potravinová intolerance, vegetariánství), napište tuto informaci do 27. srpna na mail matlova@heroldovysady.cz (uveďte prosím jméno, třídu, požadavek). Navíc si s sebou určitě vezměte lahev s pitím, vlastní jídlo na svačiny a druhou (třetí... ) večeři.

Přespávat budeme na karimatkách a ve spacácích v prostoru Oranžerie, nepodceňte proto teplé oblečení na noc (v případě velmi chladných nocí lze použít podlahové vytápění). 

Co ještě s sebou: psací potřeby, blok (nebo zápisník, sešit), podložku na psaní, baterku, šátek, a hudební nástroj.

Cena: 500 Kč
Peníze posílejte prosím do 31. 8. na účet 7392600217/0100
Specifický symbol: 32
Variabilní symbol: jméno a příjmení studenta

Vážení rodiče! Rádi bychom kurz zakončili neformální třídní schůzkou, která proběhne v 15.00 (pro třídu 1C a 1D) a v 16.00 (pro třídu 1A a 1B) v prostoru zámeckého areálu (přesné místo ještě určíme v posledním srpnovém týdnu). Pohovořili by s Vámi třídní učitelé Vašich dětí, pan ředitel a tým poradenské podpory, který představí svoji činnost a možnosti spolupráce se studenty. Tato třídní schůzka nahrazuje formální schůzku, která by jinak proběhla v prostoru školy.

Doplňující informace k výjezdu přineseme v posledním srpnovém týdnu, objeví se v aktualitách na webu školy. 
 
Těšíme se! 


Tým poradenské podpory
